西双版纳傣族自治州傣医医院2023年傣医住院医师规范化培训招收简章
一、医院简介

西双版纳傣族自治州傣医医院始建于1979年，是一所以傣医药为主的集医疗、科研、教学、预防、保健、康复、制剂为一体的三级民族医医院。也是泰国清莱皇家大学传统医药学院教学实习基地、傣医类别国家医师资格考试实践技能考试基地、傣医住院医师规范化培训国家基地、国家级傣医药文化宣传教育基地和云南中医药大学附属傣医医院、滇西应用技术大学附属医院。

医院肩负发掘傣医药传统理论、传承傣医药适宜技术、开展傣医药临床服务、升华傣医药价值潜力的重要使命，承担着傣医药的人才培养、对外合作及文化交流的任务。同时也服从国家大健康产业的政策布局，以悠久灿烂的傣医药文化为载体，以独具特色优势的适宜技术为抓手，以资源富集、生态环保的医养产品为群众提供全流程的健康服务，并始终致力于为边疆民族团结、繁荣稳定做出贡献，在国家“一带一路”战略中发挥积极作用。

医院占地面积128.56亩，业务用房建筑面积3.4万平方米，编制床位500张，2022年住院新大楼启用后实际开放300张。2021年9月获云南省卫生健康委同意批复我院晋级为三级民族医医院。

全院在职职工350人，其中，在职在编职工197人，编外聘用人员153人；卫生专业技术人员317人、傣中医人员占比达53.57%；中、高级以上职称65人。医院目前有临床医技、职能科室38个，其中临床医技24个、行政职能科室14个。拥有国家级重点学科1个（傣医学），国家级临床重点专科1个（风湿科），国家级重点专科2个（传统特色疗法科、骨伤科），国家级名老傣医药专家传承工作室3个，省级重点专科2个（妇科、肛肠科），州级重点专科2个（中医科、推拿康复科）。

配置有1.5T超导MRI、16排螺旋CT、全数字化高档彩色多普勒超声诊断仪、全数字化DR、多功能数字胃肠机、电子胃肠镜、腹腔镜、钬激光、全自动生化、血球及化学发光系统等先进医疗设备。

二、培训基地及专业基地简介

西双版纳傣族自治州傣医医院是国家第三批中医住院医师规范化培训基地，是全国唯一一家傣医专业的住院医师规范化培训基地。基地坚持“以傣医药为主体，以现代医学为支撑”，着力打造规模适当、环境优美、设施完善、功能齐全、服务良好以及可持续发展的三级甲等民族医医院。同时，基地也是傣医传统外治疗法的挖掘继承者与传承发扬者，已成功申报了多项傣医传统外治疗法为各级非物质文化遗产项目，并且是国家级非物质文化遗产项目傣医学（睡药疗法）、云南省非物质文化遗产项目傣医学（拖擦疗法、包药疗法）等非遗项目的保护单位。
现根据《云南省卫生健康委办公室关于开展2023年云南省住院医师规范化培训和助理全科医生培训招收工作的通知》，开展2023年傣医住院医师规范化培训对象招收工作。
三、招收计划

2023年度我院傣医住院医师规范化培训拟招收计划见下表。

	培训专业
	计划类别
	培训基地招录计划（名）
	备注

	中医全科
	国家计划
	40
	云南省毕业后医学教育委员会办公室统筹安排的本科订单定向免费医学毕业生


四、招录安排

报名时间：6月10日10:00至6月30日22:00期间，申请培训人员可登录云南卫生健康人才网(www.ynwsjkrc.cn)进行网上报名。招收报名采取网上报名和到培训基地现场确认相结合的方式进行，报名学员应对提供报名资料的真实性和完备性承担全部责任。新招收培训学员需按通知要求，在规定时间内到培训基地进行资格审查，否则视为自动放弃。
（一）网上报名：6月10日10:00至6月30日22:00期间，申请培训人员可登录云南卫生健康人才网(www.ynwsjkrc.cn)进行网上报名。

（二）现场确认：7月3日-4日，上午8:00-12:00；下午14:30-18:00。报名人员须携带相关资料，在规定时间内到我院进行现场报名资格审查和确认。

现场确认地点：西双版纳旅游度假区庄董西路8号，西双版纳州傣医医院住院2号楼二楼科教科傣医住培办。

（三）体检：因本年度仅招收本科订单定向免费医学毕业生，故不安排招录考核，仅安排体检。拟定于7月进行体检，具体时间待通知。

（四）8月10日18:00前，培训基地完成对新招收人员的网上录取操作。

（五）8月15日前，培训基地将招收人员信息表报省卫生健康人才交流中心。
五、培训管理和质量保障措施

（一）培训管理

培训学员在培期间的培训实施、培训考核、保障措施等组织管理依照《云南省住院医师规范化培训管理办法（试行）》（云卫科教发〔2015〕12号）。

（二）质量保障措施

培训基地为保障傣医住培质量，结合基地实际情况，在国家级、省级政策文件指导下制定建立了傣医住培相关管理制度：《傣医住院医师规范化培训实施方案（试行）》、《傣医住院医师规范化培训基地工作组织机构与职责（试行）》、《西双版纳州傣医医院傣医住培教学与考核工作介绍与要求（试行）》、《西双版纳州傣医医院傣医住院医师规范化培训带教补助考核发放方案（试行）》等，力求将傣医住培工作务实做好，保障傣医住培质量。
六、培训期间薪酬待遇

（一）培训学员的录取专业及培训年限，以省卫生健康委公布信息为准，并作为享受财政补助资金的依据。
（二）通过住培结业考核的培训学员，由省卫生健康委颁发统一制式的《住院医师规范化培训合格证书》，并报国家卫生健康委和国家中医药管理局备案。
（三）学员待遇：

1.我院不提供规培学员住宿。

2.基地为学员免费发放工作服等物品。

3.严格按照中央财政和省财政助培专项资金相关文件标准发放学员补助。

4.履约的订单定向免费医学毕业生与送培单位、我院签订三方委托培训协议，培训期间原人事（劳动）、工资关系不变。

（四）如遇国家或我省住院医师规范化培训相关政策调整，住培学员及送培单位应服从新法规或新政策。

其他

（一）根据有关规定，对在培训招收工作中弄虚作假的培训申请人，取消其本次报名、录取资格；对录取后（注：以培训基地网上录取操作时间）不按要求报到或报到后退出、终止培训者（含在培学员参加全日制研究生学历教育），自终止培训起3年内不得报名参加住院医师规范化培训，除全部退还已享受的相关费用，还需按以上已享受费用的50%作为违约金。
（二）申请培训人员应确认所报志愿并保证其无退出或终止培训等记录，并随时关注所报培训基地发布的消息和公告，服从培训基地招录工作安排。招录过程中无故缺席相关审核、考试、面试、报到等环节者，视为个人原因主动放弃，并承担相关责任后果。

（三）根据《关于贯彻落实住院医师规范化培训“两个同等对待”政策的通知》（国卫办科教发﹝2021﹞18号），面向社会招收的普通高校应届毕业生培训对象培训合格当年在医疗卫生机构就业的，在招聘、派遣、落户等方面，按当年应届毕业生同等对待；对经住培合格的本科学历临床医师，在人员招聘、职称晋升、岗位聘用、薪酬待遇等方面，与临床医学、中医专业学位硕士研究生同等对待，保障住院医师合理待遇，增强住院医师获得感。
（四）专硕研究生报名、审核等事项请关注培养学校通知，其日常管理及待遇执行全日制研究生有关规定。
八、联系方式

（一）西双版纳傣族自治州傣医医院

傣医住培办联系人及电话：王老师，0691-2723109。

联系地址：西双版纳旅游度假区庄董西路8号，西双版纳州傣医医院住院2号楼二楼科教科傣医住培办。

（二）云南省卫生健康人才交流中心
联系人及电话：王艳霞   0871-67155911。

西双版纳傣族自治州傣医医院

                        2023年6月5日



